
  

ЗВІТ 

про роботу постійної комісії  ради з питань ЖКГ, будівництва, 

архітектури, екології, довкілля транспорту та зв’язку 

 

      В 2017 році постійна комісія   ради з питань   ЖКГ, будівництва, 

архітектури, екології, довкілля транспорту та зв’язку у складі: 

 

      Демко Тарас Іванович - голова постійної комісії, 

  

 

Тюска Віктор Миколайович ( 

перша половина 2017 р.) 

- заступник голови постійної  

комісії  

 

Майданюк Олег Євгенійович - секретар постійної комісії   

Лужецький Мирослав - член комісії   

Шагала Роман Миколайович - член комісії   

Янів Андрій Євстахійович - член комісії   

Ефективність роботи комісії, якість її рішень та рекомендацій  

передусім забезпечується рівнем фахової підготовки її кадрового складу. На 

жаль, один з членів комісії, депутат В.Тюска перейшов у постійну комісію з 

питань бюджету і цей факт дещо послабив потенціал комісії з питань ЖКГ . 

         Комісія проводила свою роботу відповідно до перспективних планів 

роботи міської ради та власних планів, які затверджувались на засіданнях 

комісії. 

Всього за період з 01.01.2017 р. до 31.12.2018 р. поточного скликання 

було проведено 18 засідань комісії, на яких розглянуто  питань, багато з них 

рекомендовано до розгляду на пленарних засіданнях сесій міської ради. 

Постійна комісія з питань ЖКГ, будівництва, архітектури, екології, 

довкілля транспорту та зв’язку  ставить перед собою наступні завдання: 

1. Активізація роботи та налагодження тісної співпраці депутатського 

корпусу з підприємствами ЖКГ. 

2. Покращення якості роботи підприємств сфери ЖКГ із зверненнями 

громадян. 

Постійна депутатська комісія велику увагу приділяє контролю за 

виконанням рішень міської ради та міських програм.   

        Комісія активно співпрацює з постійною комісією ради з питань 

бюджетної політики та фінансів.     



        Фаховий та професійний рівень депутатів – членів комісії став 

визначним в розгляді питань, що стосується житлово-комунального 

господарства.   На   засіданнях постійної комісії  розглядалися: 

        -  звіти керівників  комунальних  підприємств, що  знаходяться  у  

комунальній власності; 

- звернення громадян та організацій усіх форм власності; 

-  подання від виконавчих органів ради. 

 На жаль, міський голова та депутатський корпус не завжди 

дослухаються до рекомендацій постійної комісії, що негативно впливає 

на стан справ у питаннях благоустрою та житлово-комунального 

господарства міста. Іноді рішення комісії відверто ігноруються 

виконавчими органами влади – не повідомлялись про початок тих чи 

інших робіт, на розгляд комісії не виносяться питання надання дозволів 

щодо встановлення МАФів, гаражів,тощо. 

Комісія відзначає ганебну практику, коли керівники структурних 

підрозділів та КП відсутні на засіданнях сесій ДМР, під час розгляду 

профільних питань. 

Через свою участь в установчих зборах, постійна комісія  велику увагу   

приділяла співпраці ОСББ  з міською радою. В 2017 р. було прийнято 

рішення про встановлення Дня ОСББ в Дрогобичі та скеровано 

відповідне Звернення до Президента. 

Одним з найбільш значних досягнень постійна комісія ради вважає 

те, що кошти передбаченні на благоустрій міста були розподілені між 

виборчими округами, що дало змогу ефективно використати їх для 

потреб виборців, під контролем депутатського корпусу. Комісія вважає, 

що таку прогресивну практику необхідно зберегти й на майбутнє. 

           Комісія неодноразово ставила питання про створення міської аварійної 

служби і докладе максимальних зусиль для втілення цієї ідеї у 2018 році. 

 Члени комісії брали участь в роботі міжвідомчих комісій. 

Слід відмітити активну участь в роботі комісії та висловити подяку 

всім депутатам ради за співпрацю в галузі ЖКГ.       

Підводячи підсумки роботи комісії, хочу подякувати її членам за їх 

роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на 

обговорення.   

 Постійна комісія ради висловлює подяку працівникам апарату 

міської ради Гринчишин Г.Т. і  Лепак Н.В., за методичну допомогу у 

роботі комісії та просить керівництво міста заохотити даних службовців. 

 

 

         Голова постійної  комісії  ради                                          Т. Демко 

 


